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Johana Faltejsková zvolila pro svou bakalářskou práci velmi zajímavé, málo 
frekventované ale přesto důležité téma. Vychází ze svých zkušeností a čerpá 
z celé řady relevantních zdrojů. Cílem práce, který formuluje v úvodu, je zjistit, 
jaké je postavení vietnamské menšiny v ČR  a jaká je její budoucnost. Autorka  
tak chce přispět k větší informovanosti veřejnosti v této oblasti. 
Logická struktura práce je vhodně zvolená. Autorka se nejdříve zabývá obecně 
problematikou národnostních menšin a jejich právním postavením v ČR. Druhá 
kapitola je věnována vietnamské komunitě v ČR, její historii a pacifickým 
charakteristikám. Třetí klíčová kapitola se zabývá problémem integrace 
Vietnamců do české společnosti, uvádí důvody pro, i faktory, které tomu brání. 
Upozorňuje na skutečnost, že vietnamská komunita, ač je třetí nejpočetnější 
menšinou u nás, není legislativně uznanou národnostní menšinou a pokouší se 
tuto skutečnost analyzovat.  
Problematiku ilustrují rozhovory, které autorka provedla s pěti zainteresovanými 
představiteli (3 z vietnamské a 2 z české strany). Jejich shrnutí v práci je ale 
podle mého názoru příliš stručné (v příloze jsou rozhovory představeny celé a 
dalo se z nich vytěžit víc) a málo ovlivňuje závěr práce. Z české strany mohl být 
také dotázán i někdo ze státní správy působící v této oblasti. 
Závěr práce je pouhým shrnutím myšlenek obsažených v práci, autorka 
neformuluje žádná stanoviska a doporučení. Měla by to provést v rámci 
obhajoby. 
Práce podává zasvěcený přehled problematiky, autorka prokazuje odborné 
znalosti, používá dostatečný počet zdrojů a vhodně je interpretuje. Cíl práce se, 
myslím, podařilo naplnit. 
Velkou slabinou obsahově zajímavé práce je, bohužel, její formální stránka. 
Autorka pochopitelně používá velké množství citací,ale ze způsobu citací není 
často zřejmé, zda jde o citaci přímou nebo nepřímou. Práce obsahuje velké 
množství gramatických i stylistických chyb. Zdá se, že autorka nestačila po sobě 
práci přečíst. V odborné práci nepovažuji za vhodné používat název Česko. 
V seznamu zdrojů by měly být uvedeny také legislativní normy, které autorka 
v práci zmiňuje. 
Práci doporučuji k obhajobě.  
Vzhledem k uvedeným nedostatkům obsahově zajímavé a přínosné práce 
navrhuji hodnocení  C – dobře.   
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